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Ako pšenično zrno ne umre… 
 
Ono mora pasti u zemlju i umrijeti, inače ostaje samo i ne donosi rod. Tako je to kod 
svake sjetve. Takav je zakon prirode. Kroz umiranje do života. Kroz obamiranje do 
oživljavanja. Kao što trs zimi izgleda mrtav. Sve je otpalo, odrezano. Samo ogoljeli, 
kvrgavi korijen trsa je ostao. Kakvo čudo u proljeće kad trs počne tjerati mladice. 
Isus upotrebljava sliku pšeničnog zrna koje mora umrijeti da bi živjelo. Ono se odnosi 
na njega i na sve nas. On pokazuje duboki zakon života koji vrijedi za sve ljude. Ali 
isto tako podsjeća na osobiti čas, na trenutak svoga života, koji ne liči na umiranje 
nego na uspjeh. 
 
To je bila Isusova posljednja Pasha u Jeruzalemu, među tisućama hodočasnika. Tu su 
bili i neki Grci koji su željeli vidjeti Isusa. “Grci” su neka ugledna vrsta. Označavani 
su kao “pogani”. Pogani žele vidjeti Isusa! Kakav je to morao biti prodor. Isus je 
“otkriven” od pogana. Oni ga žele vidjeti, dotaknuti, čuti. Pogani nalaze put k Isusu! 
Nije li to konačno cilj njegove misije? 
 
Kako reagira Isus? Raduje li se? Vidi li on sebe na cilju svoje misije? Preko granica 
židovstva otići svim narodima, u sve zemlje, nije li to bila njegova želja, njegov nalog? 
Isus pokazuje kako je značajan ovaj trenutak: “Došao je čas da se proslavi Sin 
Čovječji”. U tim riječima zvuči radost, zahvalnost, ispunjenje. Tada se okreće zvuk. 
Sasvim neočekivano on govori o umiranju, u slici pšeničnog zrna. 
 
Umjesto da ostane na tragu uspjeha, dolaze riječi o neizbježnoj patnji: “Tko ljubi svoj 
život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život 
vječni.” To je i danas zakon koji vrijedi. Tko samo sa strahom gleda na to, da osigura 
svoj život, da ga uživa, da živi samo za sebe, neće moći izdržati. Neumoljivo se 
rasplinjuje, kao u pješčanom satu. 
 
To vrijedi u osobnom, javnom i crkvenom životu. U životu se moramo puno toga oslo-
boditi. Puno umire, i samo tako može novo rasti. U ovoj svjetskoj privrednoj krizi 
puno toga bolno propada. Ne mora to biti kroz rat, nego na miran i socijalno podnošljiv 
način, da ponovno može rasti novo. 
Nije drukčije ni u Crkvi. Turbulencije, nemiri posljednjih godina su također tužno 
umiranje staroga lika Crkve. Novi lik raste u tišini, često još neopažen, kao malo 
pšenično zrno u proljeće. Te događaje možemo gledati kao porođajne bolove. Živimo 
u nadi, da će umiranje pšeničnog zrna donijeti obilat rod. Zašto ta nada? Jer je Isus na 
tom putu bio uspješan: po križu i patnji do uskrsnuća. 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  22. ožuljak  NEMA MISE                                                                                
Utorak:           23. ožuljak u 18 sati                                                                                                           
Srijeda:           24. ožuljak  u 11 sati  SUSRET UMIROVLJENIKA 
Četvrtak:        25. ožuljak u 18 sati  BLAGOVIJEST                                                                                               
Petak:             26. ožuljak u 18 sati PUT KRIŽA i SVETA MISA 
Subota:           27. ožuljak u 18 sati                                                                                             
Nedjelja:        28. ožuljak   u 9 i 11 sati. NEDJELJA MUKE-CVJETNICA 
     

 

                                                                                                                                                                  

DAROVATELJI:   

Za crkvene potrebe: Mato i Matilda Šimetić, Smiljanka Gujinović,Pero 
Papak, Stjepan i Nada Kalj, Ika Validžić, N.N. 

Na čast Gospi: Franjka Badrov, 

Na čast sv. Ante:   Ivo Badrov, Ika Valizđić,  

Sv. Josipu: Tomo i Ljuba Kasalo, Iva Radoš, Marijua Djopa, Ob. Matanović, 
Danica i Joža Rožić 

Za Potres:  Milka Šetka, Petar i Kata Čabraja 

  

 

 

Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



ZA  NEDJELJNE SVETE MISE PRIJAVA JE 

SRIJEDOM. MOLIO BIH DA KORISTITE KUĆNI 

BROJ ILI MOJ MOBITEL. 

UMRLI: Preminuo je +PETAR JUKIĆ (85) te pokopan 

na groblju u Bacchus Marsh. +LJUBICA SIMČIĆ(85). 

Sprovod je u utorak, 23.3. u 10.30. +JOSIPA BELAČ(102). 

Sprovod je petak, 26.3.21. u 10.30. Obiteljima kršćanska 

sućut. Pokoj vječni.. 

VELIKA ISPOVIJED: Sr ijeda, 30.ožujka 2021. od 15:00 

–19:00 sati. 

RUČAK NA VELIKI PETAK–GOOD FRIDAY LUNCH 

u HKC Sunshine: Petak 2. travnja 2021. od 11:30 do 

14:30 sati. Biti će mogućnost dati donaciju za “Royal 

Children’s Hospital” Na jelovniku će biti  riba s gradela: 

zubatac $40, lignje $40, kalamari $25 te gratis posne 

palačinke  i kava Obavezna rezervacija na telefon: 0468 721 

685 ili Web stranici.  

PROBA ZA PJEVAČE: Proba Crkvenog zbora je u sr i-

jedu  u18 sati. Pozivam sve pjevače da se odazovu na probu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


